Log:Session 65 (Meta, no ontology)

From Mazeworld

[16:05] <&Hebizuka> *Welcome back to the Mazes, Thidran. You have visited 105 rooms, next special room at the 111th. You are currently mostly healthy, with no special problems to report. !mrooms3 to continue.* [16:05] <Thidran> !mrooms3 [16:05] <&Hebizuka> [ Thidran ] Left door: 6841 - Front door: 3324 - Right door: 7160 - Roomstyle: 33 - Enemy strength: 6 /6 [16:05] * Thidran takes the middle door. [16:07] <&Hebizuka> *A regular, featureless room. You spot an accessory on the floor...* [16:07] * Thidran looks around, before checking the accessory out. [16:07] <&Hebizuka> *Nothing out of the ordinary, for once.* [16:07] <&Hebizuka> [Weapon accessory] Laser sight: CORSAK. Full battery life: 100 turns. - [Battery: 84%] [16:07] * Thidran picks up the accessory, and spares it for later. [16:08] <Thidran> !mrooms3 [16:08] <&Hebizuka> [ Thidran ] Left door: 2943 - Front door: 233 - Right door: 7418 - Roomstyle: 193 - Enemy strength: 4 /6 [16:08] * Thidran takes the front door again. [16:08] <&Hebizuka> [Pack/Main] Wgt 45.43/55 [16:09] <&Hebizuka> *A shooting range. Currently no-one is using the lanes. There is a large amount of spent brass and shells inside the range - it's been used a lot, it seems. You spot a box of ammo in the corner...* [16:10] * Thidran frowns at that, before looking for traps. He then heads for the box of ammo to examine it. [16:10] <&Hebizuka> *No traps here.* [16:10] <&Hebizuka> [Ammunition] Box of .44 Magnum, FMJ, 50 rounds - [49/50] - Weight: 0.98 [16:11] <Thidran> Huh. [16:11] * Thidran picks up the box for later. [16:12] <Thidran> !mrooms3 [16:12] <&Hebizuka> [ Thidran ] Left door: 3478 - Front door: 5457 - Right door: 5162 - Roomstyle: 95 - Enemy strength: 5 /6 [16:12] * Thidran takes the door to the right. [16:12] <&Hebizuka> [Pack/Main] 46.41/55 [16:17] <&Hebizuka> *A grassy, but otherwise featureless room. Another accessory abandoned on the floor.* [16:17] * Thidran looks for traps, then goes to check out the accessory.

  • Retrieving #MazeWorld modes...

[16:18] <&Hebizuka> *No traps, once more.* [16:19] <&Hebizuka> [Weapon accessory] Bipod [16:19] <Thidran> <_< [16:19] * Thidran looks askance for a long moment, before picking it up and placing it in his backpack. [16:20] <&Hebizuka> [Pack/Main] 47.41/55 [16:20] <Thidran> !mrooms3 [16:20] <&Hebizuka> [ Thidran ] Left door: 863 - Front door: 3585 - Right door: 807 - Roomstyle: 415 - Enemy strength: 3 /6 [16:20] * Thidran takes the door on the left. [16:24] <&Hebizuka> *You enter toilets. Nothing here, at the exception of an out-of-place piece of food in the sink.* [16:25] * Thidran looks around, then checks the food in the sink. "Eh...?" [16:25] <&Hebizuka> [Food] Vegetable - Potato. 147kcal [16:26] <&Hebizuka> *Guaranteed to be devoid of sentient psychotic AIs.* [16:26] <Thidran> ...A potato. [16:26] <Thidran> ...In a sink. [16:26] * Thidran lets out a gusty sigh, before packing up the potato for later. "Yeah, I'm going to wait until I can cook you." [16:27] * Thidran then takes advantage of the opportunity to clean himself up before moving on... [16:27] <Thidran> !mrooms3 [16:27] <&Hebizuka> [ Thidran ] Left door: 2341 - Front door: 218 - Right door: 869 - Roomstyle: 38 - Enemy strength: 1 /6 [16:27] * Thidran takes the front door. [16:27] <&Hebizuka> [Pack/Main] 48.41/55 [16:29] <&Hebizuka> *You make it inside a damaged radio room. The radio that was there is unfortunately out of order for ballistic reasons. You notice a box labeled "Explosive Ordnance" in the corner.* [16:31] * Thidran looks for traps, then warily approaches the box. [16:32] <&Hebizuka> *No traps here, though you do have the impression a gunfight has happened here.* [16:32] <&Hebizuka> [Ammunition] Box of 83.5mm rocket, HEDP, 3 rounds - [3/3] - Weight: 9 [16:32] <Thidran> What...the...hell? [16:32] <&Hebizuka> *Ammunition destined for a rocket launcher of some kind.* [16:32] * Thidran stares at the massive rockets. "Why would anyone need this in these relatively small rooms? Is there venting or something?" [16:33] * Thidran thinks on it, before he starts rummaging in his backpack. "I bet it's worth some money though. Let's see..." [16:34] * Thidran decides to open and eat a can of green peas, and a slice of fruitcake. "Good time to have a meal, so might as well." [16:36] * Thidran finishes eating, then stuffs all three in his backpack. "Running out of room there... [16:36] <&Hebizuka> *The fruitcake slice isn't particularly tasty, but it helps.* [16:36] <&Hebizuka> *The green peas are just that, bland green peas, but it's filling.* [16:37] <&Hebizuka> [Pack/Main] 54.41/55 [16:47] <Thidran> !mrooms1 [16:47] <&Hebizuka> [ Thidran ] Unique door: 13 - Roomstyle: 504 - Enemy strength: 4 /6 [16:48] * Thidran goes through the door then. [16:49] <&Hebizuka> *You enter inside an engineering workshop. The engineer is present, ready to offer their services.* [16:49] * Thidran approaches the engineer, humming. "So, what do you offer?" [16:52] <~SU_Tempest> [Engie] A lot of things, sir. Crafting supplies, weapon repairs, weapon customization services, you name it. Whatcha looking for? [16:53] * Thidran considers. "Do you buy stuff?" [16:55] <~SU_Tempest> [Engie] I sure do. Gems and valuables, o'course, but also crafting supplies. I don't buy nor sell weapons or ammo though. [16:57] * Thidran starts rummaging around in his pack then. "Alright, let's see...you have blueprints right?" He then carefully empties out his backpack, and displays what he thinks he has available for the engineer. "Sorry about the mess. Been picking up as I've gone along." [17:00] <~SU_Tempest> [Engie] Don't worry, mate, it is my job. And blueprints I have, yep. [17:00] <&Hebizuka> *I see 2: DynLeg and HMXnade blueprints. Is this correct?* [17:01] * Thidran points out the pair of blueprints he already has as well. "Yes. I also have some other stuff..." [17:04] <~SU_Tempest> [Engie] Show me. [17:04] * Thidran eventually parses through the pile, and comes up with several bottles, a metal pipe, rubber grips, a cooking stove, and a battery. [17:05] <Thidran> I think some of this might be useful to you, but not sure. [17:05] <&Hebizuka> *Recognized: Bottle of vinegar, Bottle of motor oil, Portable stove kit, Rubber handles, Mobile phone battery.* [17:06] <~SU_Tempest> [Engie] Alright. I take it you are selling all of this? [17:07] <Thidran> I think so, since I'm not even sure what I can cobble together with all of this stuff. [17:08] <~SU_Tempest> [Engie] Well! Maybe I can help and tell you, then you see if you still want it, yeah? [17:08] <Thidran> Okay... [17:08] <Thidran> We'll just set those off to the side for now, and you can tell me what you're selling. [17:09] <~SU_Tempest> [Engie] Okay, so. The DynLeg blueprint is for crafting a full set of armored leggings. Meaning it doesn't just cover your thighs and calves, it also actually protects your ass and your lower body. Think of it as armored overpants. [17:09] <~SU_Tempest> [Engie] HMXnade is, well, for making a grenade with HMX explosive. Very potent, very powerful! [17:10] <Thidran> Okay... [17:11] <~SU_Tempest> [Engie] That bottle of motor oil doesn't go on any blueprint. It's actually something you mix with alcohol for making an incendiary compound. If you have a rag, a bottle of strong alcohol, and some of that, well... MAYBE you could make, I dunno, a nice little firebomb? *Sly grin* [17:11] <Thidran> Ahh... [17:12] <~SU_Tempest> [Engie] As for the rest... they may be used for making various other weapons, but I won't say too much. [17:14] <Thidran> Hrm...alright. And how would I cobble together these blueprints anyways, once I had the items needed? [17:15] <~SU_Tempest> [Engie] Simple, once you have the crafting toolkit of the correct level, and all the ingredients, just break out the blueprint, and start building. The blueprint has the construction details and information. [17:15] <~SU_Tempest> [Engie] Once the item is made, you can re-use the blueprint's information to make more, if you have more ingredients. [17:16] <Thidran> Crafting...toolkit? Do you sell that by chance? [17:17] <~SU_Tempest> [Engie] Yup. See the "Level" bit on blueprints? They refer to toolkit level required. There are three, each higher level having more tools and stuff than the last. I sell each one, are you interested? [17:17] <Thidran> Yes actually. [17:18] <~SU_Tempest> [Engie] The Standard toolkit (Level 1) is 300 P$. The Advanced one (Level 2) is 750, and the Expert one (Level 3) is 1500 P$. [17:19] <Thidran> Hmm.... [17:20] <~SU_Tempest> [Engie] Trust me, sir, once you find out what crafting can allow you to do, it'll be one the best investments of your life! [17:21] * Thidran takes his time to think on it. "Well, let's start from the top then. You repair weapons and not armor, correct?" [17:22] <~SU_Tempest> [Engie] That is correct! [17:23] <~SU_Tempest> [Engie] I also clean weapons, and sell Gun Cleaning Kits to do that yourself in the field. [17:24] * Thidran hums at that. "Well, if that's the case..." He pulls out his various guns that he has equippet to show them carefully off to the engineer." How much is cleaning?" [17:26] <&Hebizuka> = Engineering - Weapon maintenance = [17:26] <&Hebizuka> Colt M4A1, Cleaning - 24 P$ [17:26] <&Hebizuka> SIG SG552, Cleaning - 452 P$ [17:26] <&Hebizuka> Beretta M9, Cleaning - 346 P$ [17:26] <&Hebizuka> Total costs of cleaning all guns: 822 P$ [17:27] * Thidran continues to weigh his options. "Alright, and what blueprints and crafting supplies do you have available, is it enough to complete the dynleg one I have?" [17:28] <~SU_Tempest> [Engie] Well, in order to craft the Dyneema Leggings, you need Dyneema leg pads, plus an item our shops can sell, the Ceramic-plated jockstrap. Let me see what I have. [17:30] <&Hebizuka> = Engie workshop - Blueprints for sale = [17:30] <&Hebizuka> [Crafting] (Blueprint) "Level 2, CompArms, Kevlar arm pads + Twaron arm pads + Dyneema arm pads + Alumina fibers" [17:30] <&Hebizuka> [Crafting] (Blueprint) "Level 1, DynLeg, Dyneema leg pads + Ceramic plated jockstrap" [17:30] <&Hebizuka> [Crafting] (Blueprint) "Level 2, PenGun, 1x Pen + 1x Tiny pistol barrel ; + Optional 1x .380 ACP round" [17:30] <&Hebizuka> [Crafting] (Blueprint) "Level 2, TimeB, 2x C4 charge + 1x E. circuit + 1x German keyboard + 1x LED display + 2x copper wire" [17:30] <&Hebizuka> = Engie workshop - Supplies for sale = [17:30] <&Hebizuka> [Key item] A mobile phone. You may use it to try the Mazes' telephone network. You can keep more than one; each additional phone weighs 1 unit. - [Battery: 6/6] [17:30] <&Hebizuka> [Item] A high-carbon steel wire. A piece of flexible and highly durable wire. [17:30] <&Hebizuka> [Item] An electronic circuit. A piece of electronic hardware, made to create basic electronic equipment. These can handle simple logic tasks, send and receive signals. [17:30] <&Hebizuka> [Item] A bottle of vinegar. Commonly seen as a do-everything product with culinary, cleaning, agricultural and even medical uses. [17:31] * Thidran perks up as he looks through the engineer's wares. "Wait...there are phones in the maze?" [17:32] <~SU_Tempest> [Engie] Yup. The telecoms network of the Mazes is one of the greatest prides of the engineering corps. [17:32] <Thidran> Huh. How much is that and the level 2 comparms blueprint? [17:32] <~SU_Tempest> [Engie] 250 P$. [17:32] * Thidran rubs his chin. [17:33] <Thidran> And the battery I have...it goes to the phone doesn't it? [17:33] <~SU_Tempest> [Engie] Yup. Unless it's about to be dead, I suggest you hold on to that. [17:33] <Thidran> How could I test for it? [17:33] <~SU_Tempest> [Engie] Check the back of the battery, it has a self-test gauge. [17:34] * Thidran does so. "1/6." [17:34] <Thidran> There a way to recharge it by chance? [17:35] <~SU_Tempest> [Engie] No sadly, the batteries are disposable. I suggest you sell it to me - low battery power doesn't degrade its value, so it's worth more for you to just sell me your dead batteries and - if possible - buy or find new ones. [17:35] <~SU_Tempest> [Engie] At present I don't have any phone batteries for sale though. [17:36] * Thidran nods at that. "Alright then. So, I am interested in the blueprint and phone. I would like to keep my dynleg recipe, but the rest of the dunk I am not really interested in." [17:37] <~SU_Tempest> [Engie] Okay, so i'll give you back your DynLeg 'print, you'll buy the phone and the CompArms 'print, and you'll sell me your motor oil, vinegar, stove kit, rubber handles, and the near-dead phone battery. That right? [17:37] <Thidran> Yes. [17:37] <Thidran> Then we'll go from there. [17:38] <~SU_Tempest> [Engie] And you want a crafting toolkit too, I take it? [17:38] <Thidran> Yes. [17:38] <~SU_Tempest> [Engie] Level? [17:38] * Thidran reads the CompArms print. "Apparently two. Since I don't see anything that requires three yet, there is no need for it for me." [17:38] <~SU_Tempest> [Engie] 2 it is. OK! Give me a sec... just the time to type and print out your order... [17:42] <&Hebizuka> = BUY = [17:42] <&Hebizuka> Crafting tookit level 2 - 750 P$ [17:42] <&Hebizuka> Mobile phone - 300 P$ [17:42] <&Hebizuka> CompArms blueprint - 250 P$ [17:42] <&Hebizuka> TOTAL: 1300 P$ [17:42] <&Hebizuka> = SELL = [17:42] <&Hebizuka> Bottle of motor oil - 150 P$ [17:42] <&Hebizuka> Bottle of vinegar - 150 P$ [17:42] <&Hebizuka> Portable stove kit - 300 P$ [17:42] <&Hebizuka> Pair of rubber handles - 100 P$ [17:42] <&Hebizuka> Phone battery [1/6] - 100 P$ [17:42] <&Hebizuka> TOTAL: 800 P$ [17:42] <&Hebizuka> Total due to shop: 500 P$ [17:42] <&Hebizuka> *Confirm order? You will have to pay 500 P$.* [17:43] * Thidran reviews the order, then nods. He pulls out the required money, and hands it off to the shopkeep. [17:46] <&Hebizuka> *Money carried remaining: 1269 P$ (-500)* [17:46] <&Hebizuka> *Arranging inventory, please wait.* [17:48] <&Hebizuka> [Crafting] (Toolkit) Advanced Toolkit; allows for crafting items on Level 1 and 2 blueprints. [17:48] <&Hebizuka> [Key item] A mobile phone. You may use it to try the Mazes' telephone network. You can keep more than one; each additional phone weighs 1 unit. - [Battery: 6/6] [17:48] <&Hebizuka> [Crafting] (Blueprint) "Level 2, CompArms, Kevlar arm pads + Twaron arm pads + Dyneema arm pads + Alumina fibers" [17:48] <&Hebizuka> [Pack/Main] 50.31/55 [17:49] * Thidran then nudges the pipe towards the engineer. "Wouldn't you like this pipe as well...?" [17:50] <~SU_Tempest> [Engie] Oh! Hey yes, I actually want that! I had a client the other day who requested something like that. What do you say I buy this for 250? [17:50] <Thidran> Sure! [17:50] <&Hebizuka> *He cuts 250 P$ from the 500 you just passed him, and gives em back to you. [17:51] <&Hebizuka> *Total money carried: 1519 P$ (+250)* [17:54] * Thidran carefully puts his supplies away. "Thank you very much for your help, this has been most informative!" [17:55] <~SU_Tempest> [Engie] Anytime, sir. Anything else I can do for you? [17:55] <Thidran> Uhhh.... [17:55] <Thidran> I think that's it, unless you can repair armor. [17:55] <Thidran> Found a nice vest that could use some fixing up. [17:56] <Thidran> !mrooms3 [17:56] <&Hebizuka> [ Thidran ] Left door: 1665 - Front door: 6528 - Right door: 1481 - Roomstyle: 439 - Enemy strength: 2 /6 [17:56] <~SU_Tempest> [Engie] I'm afraid I can't do much in the way of repairing clothing and armor, unfortunately. Perhaps in the future such things will be made possible, but I'm not a Proving Grounds employee, who knows what those fucks are cooking up. [17:56] <Thidran> Ehehehe, fair enough. [17:57] <Thidran> Hopefully I'll cobble together some good armor. Until then, stay safe! [17:57] * Thidran waves to the engineer, before taking the door on the left. [17:58] <&Hebizuka> *Next special room at the 120th.* [17:59] <&Hebizuka> *A bedroom. You see here a bed, a nightstand, a desk, a television (@whatsonTV), a table with chairs, a @radio, and nothing much else.* [17:59] * Thidran looks for traps initially, then looks around... [17:59] <Thidran> @whatsontv [17:59] <MazeBot> [Documentary] Extreme Genetic Engineering [17:59] <Thidran> @radio [17:59] <MazeBot> [Dance/Eurodance] unlimitedDance 103.4 with DJ B. Cheetah - http://bit.ly/1hMksNz [18:01] <&Hebizuka> *You find no traps.* [18:01] * Thidran watches the documentary for a few minutes, before turning away in disgust. [18:01] <Thidran> !mrooms3 [18:01] <&Hebizuka> [ Thidran ] Left door: 2745 - Front door: 5218 - Right door: 3569 - Roomstyle: 80 - Enemy strength: 6 /6 [18:01] <&Hebizuka> [Television] And here, we have a perfect example. Before, this woman's skin was white. Now, it is blue! [18:02] * Thidran shivers. "Not for me at all..." He mutters to himself, as he steps through the left door. [18:02] <&Hebizuka> *A grassy, featureless room. A feline creature is occupying the room, and you see a weapon in the corner. You will need to deal with this creature first, if you want the weapon.* [18:03] * Thidran heads for cover first... [18:03] <Thidran> @cover [18:03] <MazeBot> A dishwasher. (Health: 30, LDV modifier: -3. AC Eqv: Kevlar-2. Pass-through threshold: 8+ dmg. Pain modifier: x0.50) [18:04] <&Hebizuka> *What's a broken dishwasher doing there?* [18:04] <&Hebizuka> *Who knows. Roll 2d6 to attempt taking cover silently.* [18:04] <Thidran> @roll 1#2d6 [18:04] <MazeBot> Thidran: 8 [18:04] <&Hebizuka> *You succeed. The large feline creature has not noticed you yet.* [18:04] <&Hebizuka> *You're now hidden, stealth maintained.* [18:04] * Thidran takes the time to study the feline now that he's behind cover. [18:05] <&Hebizuka> *The creature appears to be a black leopard. It is lying down on the floor, akin to a big cat resting after a long day of doing nothing at all.* [18:08] * Thidran takes some time to consider it. "Mm...will it be a problem for everyone else if it's left here?" He muses to himself. "Sadly, yes..." With that, he pulls out his m4a1, and aims for the leopard's head. "Sorry..." He murmurs, before sending a volley of five bullets its' way. [18:09] <&Hebizuka> *Semi or auto?* [18:09] <Thidran> (Semi.) [18:09] <&Hebizuka> *Since you've maintained stealth, you may roll immediately.* [18:09] <Thidran> @roll 5#2d6 [18:09] <MazeBot> Thidran: 9;9;4;5;9 [18:10] <&Hebizuka> *Shots 1-5: Hit, Hit, Miss, Miss, Hit.* [18:10] <&Hebizuka> *Total 3/5 hits.* [18:10] <&Hebizuka> *The black leopard's skull has been ventilated three times. More than enough to turn the big cat's brain into useless mush.* [18:11] <&Hebizuka> *In fact, the same goes for half the leopard's cranium, which has been blown open.* [18:11] <&Hebizuka> Thidran Brisbane [Colt M4A1] Black leopard /H\ [B] [18:11] <&Hebizuka> *End of fight! (1 turn)* [18:12] * Thidran carefully adds ammo from the partially full stanag magazine to refill his equipped weapon. [18:12] <&Hebizuka> [Reload] Removed 5 rounds from STANAG 30-rd mag - [9/30, 9x FMJ] => [4/30, 4x FMJ] [18:13] * Thidran then checks the nearby weapon. [18:13] <&Hebizuka> [Reload] Colt M4A1: +5x FMJ - now [30+1/30, 31x FMJ] [18:15] <&Hebizuka> *You check the weapon that you saw here...* [18:15] <&Hebizuka> [Weapon] Class 3 - Ruger Blackhawk revolver | .30 Carbine - Single-action | No accessory | Cylinder, 8 rounds | Weight: 5 - [2/8, 2x FMJ] - Cond: Terrible / Clns: Dirty [18:16] * Thidran takes apart the gun, then collects the ammunition for later... [18:18] <&Hebizuka> [Ammunition] .30 Carbine, FMJ, 2 rounds - Weight: 0.02 [18:19] <&Hebizuka> [Pack/Main] Wgt 50.33/55 [18:19] <Thidran> !mrooms3 [18:19] <&Hebizuka> [ Thidran ] Left door: 6417 - Front door: 1568 - Right door: 2646 - Roomstyle: 25 - Enemy strength: 5 /6 [18:19] * Thidran then gets up, and heads for the left door. [18:21] <&Hebizuka> *A bedroom. You notice the usual furniture, including a TV (@whatsonTV), no radio this time, but you do see a computer on the desk. You also spot a supply crate in a corner, marked "Type-Q", as well as an unique magazine.* [18:22] <Thidran> @whatsontv [18:22] <MazeBot> [Music Video] Mazeworld Daily Lives on Workmen Remix [18:22] <Thidran> Ugh...music... [18:23] * Thidran scrunches up his face at this particular track, before going over to look at the magazine. [18:23] <&Hebizuka> *It thankfully ends early, and switches to commercials.* [18:24] <&Hebizuka> [Weapon accessory] Magazine: Zastava M93 Black Arrow 5-round magazine. Size tier: V.Large ; Weight: 2+0.2 (2.2) - [2/5, 2x AP] [18:24] <&Hebizuka> *Caliber: 12.7x108mm* [18:24] <&Hebizuka> *A huge mag, with huge rounds inside, probably for an even... huge-er gun.* [18:24] <Thidran> What...the....hell? [18:25] * Thidran pulls out one of the "bullets' to study it. [18:25] <Thidran> So...it's a magazine that fires arrows. [18:25] <Thidran> Or something. [18:26] * Thidran tilts his head, and puts it back in the magazine before stowing it away for later. [18:26] <&Hebizuka> *Not quite, it's really just large bullets.* [18:26] * Thidran then goes to try opening up the crate. [18:28] <&Hebizuka> =Type-Q crate= [18:28] <&Hebizuka> [Clothing] Bottom - Fundoshi (Crotch) - AC Light - No resistance - Weight: 1 - [Cond: Brand new] [18:28] <&Hebizuka> [Weapon] Class 5 Short: Kama - Sharp - Butchering. Weight: 5 [18:28] <&Hebizuka> [Meds] Bandage - Cures a single wound - Weight: 0.1 [18:28] <&Hebizuka> [Meds] Bandage - Cures a single wound - Weight: 0.1 [18:29] <Thidran> Huh... [18:29] * Thidran picks up the bandages for himself, and opts to equip the kama. "Can't be worse than the pocket knife i"m fielding..." [18:29] <&Hebizuka> *You had a KA-BAR combat knife, not a pocket knife ; which the KA-BAR replaced.* [18:31] * Thidran compares the two, and ponders. "Nah, they can keep the other blade. I have more use out of the one I have." With that, he replaces the box, and heads for the doors... [18:31] <Thidran> !mrooms3 [18:31] <&Hebizuka> [ Thidran ] Left door: 1590 - Front door: 950 - Right door: 4332 - Roomstyle: 159 - Enemy strength: 3 /6 [18:31] * Thidran takes the door to the right. [18:32] <&Hebizuka> *Total bandages carried: 8* [18:36] <&Hebizuka> *You barge inside a factory line. It used to produce ammunition, but it is inactive, currently. None of the half-finished cartridges you see are usable. You also see a weapon in the corner, which has nothing to do with the half-made ammo here...* [18:37] * Thidran looks for traps before checking the weapon out... [18:37] <&Hebizuka> *No traps found.* [18:38] <&Hebizuka> [Weapon] Class 1 - ZiD Degtyarov RPD light machine gun | 7.62x39mm - Full-auto | Bipod(S) | RPD 100-round belt | Weight: 22 - [94/100, 94x FMJ] - Cond: Worn / Clns: Clean [18:41] * Thidran looks askance once more. before letting out a low chuckle. "Well..." He then takes time to sit with the strange weapon, and figure out how it works. [18:42] <&Hebizuka> *You figure out how to open the RPD. The rest is easy; you quickly make out how to detach the belt and remove individual rounds from the belt. If you wish, you can harvest the ammo from the weapon.* [18:43] <Thidran> Huh... [18:44] * Thidran goes to harvest the ammunition then, and sees if the bipod will detach... [18:45] <&Hebizuka> *It appears detachable, and it is the same old standard universal bipod.* [18:45] * Thidran harvest the bipod and ammunition from the gun then. [18:46] <&Hebizuka> *Do you wish to take the ammunition belted, or de-belt the ammo and carry it loose?* [18:47] <Thidran> *Belted.* [18:47] <&Hebizuka> *You acquired...* [18:48] <&Hebizuka> [Weapon accessory] Bipod [18:48] <&Hebizuka> [Ammunition] Ammo belt, 7.62x39mm, 100 rounds. For use with the Degtyarov RPD. - [94/100, 94x FMJ] - Weight: 1.5+1.88 (3.38) [18:48] <&Hebizuka> *You can carry the bipod, but you'll need to make extra space for the belt box.* [18:49] <&Hebizuka> *Total bipods carried: 2* [18:49] <&Hebizuka> [Pack/Main] 53.73/55 [18:50] <Thidran> !mrooms3 [18:50] <&Hebizuka> [ Thidran ] Left door: 6919 - Front door: 6213 - Right door: 4422 - Roomstyle: 415 - Enemy strength: 5 /6 [18:50] * Thidran takes the door on the right. [19:08] * Thidran removes the leather pants from his backpack, and sets it on the ground to free up space. [19:08] <&Hebizuka> *I don't see the leather pants.* [19:08] <&Hebizuka> *I see a Light Dyneema vest, which is body armor, weight 5.* [19:11] * Thidran removes the pocket knife from his backpack, and sets it on the ground to free up space. [19:12] <&Hebizuka> [Pack/Main] 50.73/55 [19:12] <&Hebizuka> *You now have enough space to carry the belt box.* [19:12] * Thidran picks up the belt box. [19:14] <&Hebizuka> [Pack/Main] 54.11/55 [19:14] <&Hebizuka> *Moving on to the next room.* [19:15] <&Hebizuka> *You make it into more toilets. Someone left behind a bottle in the corner. Otherwise, it's just as you expect it; urinals, stalls, a sink, a mirror, and the doors. Nobody is in here.* [19:17] * Thidran looks around for traps, the checks the bottle... [19:17] <&Hebizuka> *No traps found.* [19:17] <&Hebizuka> [Food] Beverage - Bottle of brandy. 1404kcal - Alcoholic [19:18] * Thidran has himself a can of cola, then puts the bottle of brandy in his bag. [19:20] <Thidran> !mrooms3 [19:20] <&Hebizuka> [ Thidran ] Left door: 3649 - Front door: 6342 - Right door: 6123 - Roomstyle: 335 - Enemy strength: 5 /6 [19:20] * Thidran then opts to take the right door. [19:21] <&Hebizuka> *You have yourself a cola drink. It's not exactly fresh, but it's certainly sugary and tasty.* [19:23] <&Hebizuka> *You go down a volley of stairs, reaching a washitsu on the way down. No-one is occupying the room, but you spot furniture; a TV (@whatsonTV), a heated table, and a PC. There is also a peculiar melee weapon on the futon here.* [19:24] <Thidran> @whatsontv [19:24] <MazeBot> [Thriller] Legend of the Sniper Princess [19:24] * Thidran looks for traps, then hums as he takes a peek at the tv show. "Well, at least it isn't music." [19:26] * Thidran then goes to take a peek at the melee weapon... [19:27] <&Hebizuka> *No traps.* [19:27] <&Hebizuka> [Weapon] Class 5 Long: Rapier - Piercing. Weight: 14 [19:27] <Thidran> Hmmm... [19:28] * Thidran compares the baseball bat with the rapier. It's no contest, he drops the bat, and promptly picks up the rapier for himself. [19:28] * Thidran equips it where the bat used to be. [19:29] * Thidran then heads over to the PC. [19:30] <&Hebizuka> *While heavier, and thus certainly slower, the Rapier is a lot better at skewering than the bat is at bludgeoning enemies.* [19:34] <&Hebizuka> *The PC is login/pw protected.* [19:34] * Thidran frowns at that, before heading away. "No handy notes around here unfortunately." [19:35] <Thidran> !mrooms3 [19:35] <&Hebizuka> [ Thidran ] Left door: 849 - Front door: 1279 - Right door: 7341 - Roomstyle: 180 - Enemy strength: 2 /6 [19:35] * Thidran takes the left door. [20:55] <&Hebizuka> *Another grassy, but otherwise featureless room. Two large avian demons are occupying the room... and they appear to be fighting each other. The second appears to be attacking the first because the first is defending something it is half-sitting on, which it presumably views as valuable.* [20:58] * Thidran scratches his head, then tries to find cover as his usual tactic in this situation. [20:58] <Thidran> @cover [20:58] <MazeBot> An empty dumpster. (Health: 45, LDV modifier: -3. AC Eqv: Kevlar-3. Pass-through threshold: 10+ dmg. Pain modifier: x0.50) [20:59] <&Hebizuka> *Roll 2d6 to attempt taking cover silently.* [21:00] <Thidran> @roll 1#2d6 [21:00] <MazeBot> Thidran: 4 [21:00] <&Hebizuka> *You take cover, but you have been spotted.* [21:01] <&Hebizuka> *The demons are gryphons, and their first reaction is to shriek (you're not sure how else to describe the gigantic demonic version of a bird going 'awk'). However, their fighting continues; they are aware of your existence but Gryphon #2 has decided it would finish its epic battle for loot with #1.* [21:02] <&Hebizuka> *Gryphon #2 attempts clawing #1, and #1 will defend itself with its talons.* [21:02] <&Hebizuka> *Order: Gryphon#2, Gryphon#1.* [21:02] <&Hebizuka> *#2...* [21:02] <&Hebizuka> @roll 2d6 [21:02] <MazeBot> Hebizuka: 3 [21:03] <&Hebizuka> *It's a miss.* [21:03] <&Hebizuka> *#1...* [21:03] <&Hebizuka> @roll 2d6 [21:03] <MazeBot> Hebizuka: 4 [21:03] <&Hebizuka> *They're fiercely slashing at each other without hitting each other.* [21:03] <&Hebizuka> *End of Turn 1.* [21:03] <&Hebizuka> *The sugar rush the cola provided you earlier has ended.* [21:03] <&Hebizuka> *Turn 2. Next move?* [21:04] * Thidran hums, and opts to look towards the loot that they're fighting over. "Is it food or something?" [21:05] <&Hebizuka> *You're unable to see precisely but it looks like body armor.* [21:06] * Thidran considers his options. "Alright self, are they going to be a problem for anyone around? Maybe. Unlike the one that I know I can't talk to though, they seem to be a bit more intelligent and so...Oi! Why are you two killing each other over that?" [21:08] <&Hebizuka> *You are not getting any reply. These creatures don't seem to be able to speak.* [21:10] * Thidran thinks a bit longer, before readying his m4a1. "Fuckit, they're too dangerous to leave loose." With that, he trains his reflex sight towards their heads, and fires off two vollies of five shots each, intending to end the fight as fast as possible. [21:10] <&Hebizuka> *The gryphons are too busy fighting each other to attack you, they are going to try and talon strike each other. Which is good news for you.* [21:11] <&Hebizuka> *Order: You, Gryphon1, Gryphon2. You may roll first.* [21:11] <Thidran> @roll 5#2d6 [21:11] <MazeBot> Thidran: 8;6;9;3;4 [21:11] <Thidran> @roll 5#2d6 [21:11] <MazeBot> Thidran: 9;10;8;7;7 [21:12] <&Hebizuka> *Vs Gryphon 1, vs head, shots 1-5: Hit, Miss, Hit, Miss, Miss. Total 2/5.* [21:13] <&Hebizuka> *Vs Gryphon 2, vs head, shots 1-5: Hit, Hit, Hit, Miss, Miss.* [21:13] <&Hebizuka> *Total 3/5.* [21:13] <&Hebizuka> *Total hits 5/10.* [21:14] <&Hebizuka> *Despite the solid hits, neither creature has been killed. It's pretty clear those bullets to the cranium have caused them a really severe concussion - or at least it seems so - but they're not dropping dead, which is a bit scary.* [21:15] <&Hebizuka> *Gryphon #1...* [21:16] <&Hebizuka> *It goes to talon attack the other!* [21:16] <&Hebizuka> @roll 2d6 [21:16] <MazeBot> Hebizuka: 5 [21:16] <&Hebizuka> *But fails to even hit.* [21:16] <&Hebizuka> *#2...* [21:16] <&Hebizuka> @roll 2d6 [21:16] <MazeBot> Hebizuka: 2 [21:17] <&Hebizuka> *Critical failure. The second gryphon attempted to attack as well, but not only it failed, but #1 has landed a sucker punch - or rather, claw -, causing extra damage!* [21:17] <&Hebizuka> *It looks more humiliating than painful, though.* [21:17] <&Hebizuka> *End of Turn 2.* [21:17] <&Hebizuka> *Turn 3. What is your next move?* [21:19] * Thidran frowns as he sees just how tough this duo is. "Definitely too dangerous...hope I can outlast 'em, but this is going to suck..." He mutters, readying his reflex sights once more. "Worth a try. Gotta wear 'em down as fast as possible..." He sends another pair of vollies right after the first. [21:23] <&Hebizuka> *The gryphons, amazingly, do not stop their fighting to finally attack you. #2 KEEPS FIGHTING #1 EVEN HARDER, believing #1 to be RESPONSIBLE of its current state of pain.* [21:23] <&Hebizuka> *Which prompts #1 to just have to, well, talon back.* [21:23] <&Hebizuka> *Order: You, Gryphon1, Gryphon2. You may roll first.* [21:24] <Thidran> @roll 5#2d6 [21:24] <MazeBot> Thidran: 7;10;5;11;4 [21:24] <Thidran> @roll 5#2d6 [21:24] <MazeBot> Thidran: 8;7;8;7;5 [21:24] <&Hebizuka> *vs Gryphon1, vs head, shots 1-5: Miss, Hit, Miss, Hit, Miss. (2/5 hits)* [21:25] <&Hebizuka> *vs Gryphon2, vs head, shots 1-5: Hit, Miss, Hit, Miss, Miss (2/5) [21:25] <&Hebizuka> *Total: 4/10 hits* [21:26] <&Hebizuka> *You indeed score two more headshots. #1 seems on the brink of losing consciousness, but toughs it out with every last inkling of strength it has. The other one, however, finally meets its end as two 5.56 rounds come finally shatter its skull, permanently offing the large avian demon.* [21:27] <&Hebizuka> Thidran [Colt M4A1] Gryphon /H\ [21:28] <&Hebizuka> *Gryphon #1's attack is aborted, its target is dead.* [21:28] <&Hebizuka> *Gryphon #2 is dead, thus attack aborted as well.* [21:28] <&Hebizuka> *It looks like the surviving one isn't feeling good at all.* [21:29] <&Hebizuka> *End of Turn 3.* [21:29] <&Hebizuka> *Turn 4. What will you do?* [21:29] * Thidran performs his now customary five shot burst straight at the remaining gryphon's head, "Oh no you don't, I see how strong you are, and you're not comin' back up after this..." [21:30] <&Hebizuka> *The gryphon decides to go for an attack of total desperation, and brutally FLIES towards you, in an attempt to claw the crap out of you.* [21:30] <&Hebizuka> *Order: Gryphon, You.* [21:31] <&Hebizuka> *Gryphon's turn...* [21:31] <&Hebizuka> @bodyaim [21:31] <MazeBot> [HEAD] Head [21:31] <&Hebizuka> @roll 2d6 [21:31] <MazeBot> Hebizuka: 10 [21:31] <&Hebizuka> *You take the full force of a gryphon's claw, fueled by desperation, to the head. Or more accurately, to the helmet, which struggles to provide suitable protection for such a brutally powerful attack.* [21:33] <&Hebizuka> *You suffer insane amounts of pain - which the helmet thankfully translated mostly into blunt trauma rather than getting yourself skullfucked. The way you end up isn't any enviable. Helmet took damage, severe limb damage to the head, large amounts of pain, and an open wound to the head, which is now trickling blood.* [21:34] <&Hebizuka> *But, against all odds, you survived. Thank your helmet.* [21:35] <&Hebizuka> *Your head is damaged. The severe concussion and nervous trauma resulting from this cause you to be less accurate and more sensitive to Pain.* [21:36] <&Hebizuka> *Your turn. You may roll now.* [21:36] <Thidran> @roll 5#2d6 [21:36] <MazeBot> Thidran: 7;11;9;8;9 [21:37] <&Hebizuka> *Shots 1-5: Miss, Hit, Hit, Hit, Hit. Total 4/5 hits.* [21:39] <&Hebizuka> *Desperation engenders desperation, and despite your crippling amount of damage suffered to the head, and the troubled vision, panic-induced loss of accuracy it had caused, you squarely land 4 shots to the last gryphon's head.* [21:39] <&Hebizuka> Thidran [Colt M4A1] Gryphon /H\ [21:39] <&Hebizuka> *End of fight! (4 turns)* [21:41] * Thidran pauses after firing his shots, not sure if he's about to get mauled again. When it's clear that the beast isn't moving anymore, he shakily removes his helmet, and clumsily pulls out a bandage from his backpack. He then seals off the wound as best he can, curls up nearby one of the corpses, and cries like a bitch. [21:41] <&Hebizuka> *Normal response after having faced death.* [21:42] <&Hebizuka> *That said, the head wound has been healed, and closed off. You aren't bleeding anymore.* [21:42] <&Hebizuka> *7 bandages left.* [21:45] <&Hebizuka> *Attempt to rest?* [21:45] * Thidran curls up tighter, and closes his eyes, trying to relax now that the immediate threat is over with. [21:45] <Thidran> *Yes.* [21:45] <&Hebizuka> *Roll 1d2. Success on 2.* [21:46] <Thidran> @roll 1#1d2 [21:46] <MazeBot> Thidran: 2 [21:46] <&Hebizuka> *Your body agrees with you, it's time to get a bit of rest, even if it'll be short.* [21:46] <&Hebizuka> *Your eyes close, and you have no trouble falling asleep.* [21:46] <&Hebizuka> *10 turns pass...* [21:48] <&Hebizuka> *You wake up awhile later. Pain has been reduced, you feel you have recuperated a fair bit, but now, you are going to need some way to perform surgery on your head, and get yourself fixed up.* [21:48] <&Hebizuka> *The concussion is still perturbating your vision, and you still as if things could hurt you more easily, but at least, it doesn't actively -hurt- as much.* [21:48] * Thidran woozily crawls away from the corpse closest to him, and heads for whatever it was that caused the both of them to kill each other for. [21:49] <&Hebizuka> *You are not going to like it.* [21:49] <&Hebizuka> [Clothing] Body addon - Flak jacket (Upper body) - AC Hardskin - Blunt-PROOF, Sharp-resistant, Piercing-resistant - Weight: 14 - [Cond: Ruined] [21:50] * Thidran laughs harshly at that. [21:50] <Thidran> Ahh...silly bastards... [21:51] * Thidran lets out a gusty sigh, before slowly getting to his feet, even while his head is still pounding. "Ugh, could be worse....I could be feeling nothing about now." He again removes the helmet and examines it. "Thanks." He ends up telling it, before smooching the top of the headgear. He then places it back on, and stumbles slightly as he heads for the doors... [21:51] <Thidran> !mrooms3 [21:51] <&Hebizuka> [ Thidran ] Left door: 4592 - Front door: 988 - Right door: 969 - Roomstyle: 309 - Enemy strength: 2 /6 [21:51] * Thidran pauses at the right door, then hums. "Forgot somethin'..." [21:52] <&Hebizuka> *Your dented, but trusty Twaron helmet, would probably say "You're welcome", if it was sentient, or if you were hallucinating badly enough.* [21:52] * Thidran clicks his tongue. "Oh..." He pauses long enough to swap out his Stanag mag for a full one. [21:54] <&Hebizuka> [Reload] Colt M4A1: Magazine swap. To backpack: [5/30, 5x FMJ]. To gun: [30/30, 30x FMJ]. Gun now at [30+1/30, 31x FMJ] [21:55] <&Hebizuka> *All done?* [21:55] * Thidran wearily pushes through the door on the right now that he's finished arming himself. [21:55] <Thidran> *All done.* [21:58] <&Hebizuka> *You get inside an office. A messy workspace with 4 desks, and the associated computers, chairs, one printer for all four, and office clutter, all surrounded with metallic file cases. You notice one of the desks has a half-open drawer, and you also see another "Explosive Ordnance" ammo box.* [21:58] <Thidran> Huh... [21:58] <Thidran> Place looks...familiar. [21:59] * Thidran rubs his eyes, before blearily looking around for traps, remembering that much at least. [22:00] * Thidran sways a bit where he's standing, before heading for the partially opened drawer. [22:01] <&Hebizuka> *You find inside a note, which appears to be PC #1's login details.ยต [22:01] <&Hebizuka> [Note] Login: drevya - PW: ilovegirlcock [22:02] * Thidran takes longer than usual to read the note, frowning and having to look at it through his right eye to piece it together. "Fuckin' perv." He mutters, before heading to PC #1. He boots it up, inputs the information, before heading straight to mazenet. "Let's see...search for...hospitals." [22:03] <&Hebizuka> *Search suggests InfoBase's article on hospital rooms.* [22:04] * Thidran frowns, before clicking the link, having to do so twice due to the double vision. [22:06] <&Hebizuka> [InfoBase] Hospital rooms are facilities where medics work, often assisted with nurses. They are the primary method of obtaining medical assistance of any sort in the Mazes, and will, for a price, heal almost any condition but the most terminal. In addition, hospital rooms, due to the fact it also serves as a nurse's workplace, also serve as shops where medical aids are sold. (Read more?) [22:06] * Thidran growls, but reads more. "Does this damn thing have contact information...?" [22:08] <&Hebizuka> [InfoBase] Hospital rooms are also the residence of one of the most technologically advanced marvels of the Mazes, the Healing Capsule, which is a machine manually operated by medics and can conduct any type of healing operation, up to and including the most complicated chirurgical ones. They also house the DNA Change machine, which is capable of altering the visual appearance of human creatures to various degrees. (...) [22:10] <&Hebizuka> [InfoBase] Such areas are famous and commonplace in the Mazes, typically easily reachable. One can compose the 9-1 emergency number, and hit 2 when prompted, in order to request medical assistance (1 is for requesting the police). If the called nurse is unable to treat the caller using its carried medical aids, and deems it necessary to do so, they may transport the caller to a hospital room. [22:11] <&Hebizuka> [InfoBase] One may also reach a hospital room on their own. There is usually at least one in every residential sector. In order to find the nearest one, please use the Room Mapper service. *End of article* [22:12] * Thidran pulls out his trusty pencil and paper, and writes down, "9-1 for police...then 9-2 for hospital." He mutters to himself, before going back to the search engine. He has the presence of mind to type out a better query. "List of common service numbers." [22:15] <&Hebizuka> *Search suggests the White Pages.* [22:16] * Thidran heads to the white pages then, while rubbing his head with his left hand. "So...fucking...lucky." [22:20] <&Hebizuka> *The White Pages offers a service that looks up phone numbers and indicates what and where it is tied to. It also has a section listing service numbers.* [22:22] * Thidran goes straight to the service section, then gets it to print out. [22:24] <&Hebizuka> [White Pages] EMERGENCY NUMBERS - Police: 9-1. Medical assistance: 9-2. [22:26] * Thidran lets out a laugh. "Those the only numbers? Funny..." He prints it out anyways. He then tries to remember why he was looking the numbers up...."Mmm...forgot something important." He mutters, as he goes over to look at the big crate he saw a bit ago. [22:26] <&Hebizuka> *Those are not the only numbers.* [22:26] <&Hebizuka> *You haven't scrolled down enough.* [22:27] <&Hebizuka> [White Pages] SERVICE NUMBERS - Gun shop: 5-GUN-SHOP (5-486-7487), Weapon shop: 5-WPN-SHOP (5-976-7487), Blacksmith/Forge: 5-BLK-SMTH (5-225-7684), Clothes shop: 5-CLO-THES (5-256-8437), Unified food service: 5-GET-FOOD (5-438-3663), Hiring bureau: 5-NOT-NEET (5-668-6338) [22:27] <&Hebizuka> [White Pages] Dojo: 5-ASS-KICK (5-277-5425), Engineering workshop: 5-WRK-SHOP (5-975-7467), Kidsworld access: 5-KID-MAZE (5-543-6293, identity and parenthood proofs required), Bank: 5-PLR-BANK (5-757-2265) [22:30] <&Hebizuka> *You open the crate and find this:* [22:30] <&Hebizuka> [Ammunition] Box of 85mm RPG, PG-7V, 4 rounds - [4/4] - Weight: 12 [22:32] * Thidran looks at the massive rounds, and hums. "Monies..." He mutters to himself, continuing old bad habits of his as he tries to fit the ammunition in..."Mm...full." [22:35] <~SU_Tempest> *What will you do next?* [22:36] * Thidran eventually pulls out the bipods, and sets them out of the way, then thinks. "What's worth more here?" He pulls off his helmet and talks to it. "What do you think? Explosives, or a knife? Yeah? Explosives it is!" He sets the spared knife out of the as well, before stuffing two rpg rounds into his backpack, then heads back to read the printout. "...Wait a minute..." A goofy grin forms on his ... [22:36] <Thidran> ... face as he gets another idea, completely forgetting about his original intent. [22:37] * Thidran gathers up all the weaponry goods, and sets it in a pile before dialing for the Weapon Shop. "Uhh...5....9-7...6...7-4...8...7?" [22:48] <&Hebizuka> [Phone] Dialing 5-976-7487... ... You have reached the weapon shop telephone service. The nearest ACTIVE weapon shop is currently in Room 2965. Do you wish for a weapon shop to be moved to your location? [22:49] * Thidran tells the number "Yes." [22:50] <&Hebizuka> [Phone] Please be patient, a shop has been activated and will move in to your location soon. [22:50] <&Hebizuka> *ETA: 8 turns* [22:51] <&Hebizuka> *Wait?* [22:51] <Thidran> *Yes.* [22:52] <&Hebizuka> *Roll a 2d6.* [22:52] <Thidran> @roll 1#2d6 [22:52] <MazeBot> Thidran: 5 [22:53] <&Hebizuka> *Five turns pass - the number is unrelated to the roll result. Nothing happens, other than the feeling the shop is getting closer.* [22:54] <&Hebizuka> *You can try waiting again.* [22:54] * Thidran continues to wait, as he tries to recall doing something else. "Why was I looking for these numbers...?" [22:54] <&Hebizuka> *Roll once more to wait.* [22:54] <Thidran> @roll 1#2d6 [22:54] <MazeBot> Thidran: 5 [22:55] <&Hebizuka> *More time passes. This time, only three turns go, until your waiting is interrupted by the coming of a weapon shop owner, pushing his cart of stuff for sale inside.* [22:56] * Thidran starts as the cart shows up. "Oi! Hey there! Sorry for callin' you down here, but figured you'd want some stuff!" [22:56] <~SU_Tempest> [Shopkeep] It's alright, that's my job. What did you need? [22:57] <Thidran> Well, I have a backpack full of ammunition that I don't need, and some accessories, and other tidbits you might want. [22:57] <~SU_Tempest> [Shopkeep] Sure, show me. [22:58] * Thidran shifts in his seat, before standing, and swaying as he starts handing off various accessories, loose bullets, magazines, and even the belt of ammunition. "I also got a kniffffffe." He slurs out. [22:58] <~SU_Tempest> [Shopkeep] You alright, bud? [22:58] <&Hebizuka> *Please make me a list of what you're selling.* [23:01] <Thidran> * http://pastebin.com/8LwUcFd7 * [23:02] * Thidran thinks on it, before continuing. "Uhh...kinna. You ever heard o' a big beastie...got a bird head...wings?" [23:02] <~SU_Tempest> [Shopkeep] Gryphon? Oh, boy, I'm so sorry. Got attacked? [23:03] <Thidran> Two o' 'em. [23:03] <Thidran> Both dead. [23:03] <~SU_Tempest> [Shopkeep] Damn. I hope I can help you. [23:03] * Thidran gives the Shopkeeper a goofy grin. "Makin' money for...oh....that's why I was lookin' up numbers..." [23:04] <Thidran> "One o' 'em got me good in the head. I feel kinna funny, but I'm still here!" [23:05] <~SU_Tempest> [Shopkeep] I think you should've called 9-2, not me. But if that helps I'll be making a tally of the stuff you're selling me... Please note however that I have to introduce a displacement tax, so you may not be getting as much money as you usually would. [23:05] <Thidran> I should've...oh well...now that you're here, might as well get this done. [23:11] <&Hebizuka> =SELL= [23:11] <&Hebizuka> .30-06 Springfield, HP, x10 - 20 P$ [23:11] <&Hebizuka> .338 Lapua Magnum, Seg, x10 - 35 P$ [23:11] <&Hebizuka> 40mm NATO M715 smoke, x2 - 25 P$ [23:11] <&Hebizuka> .44 Magnum, FMJ, x49 - 74 P$ [23:11] <&Hebizuka> 83.5mm rocket, HEDP, x3 - 75 P$ [23:11] <&Hebizuka> .30 Carbine, FMJ, x2 - 1 P$ [23:11] <&Hebizuka> Black Arrow 5-round mag - 50 P$ [23:11] <&Hebizuka> 12.7x108mm, AP, x2 - 14 P$ [23:11] <&Hebizuka> RPD ammo belt - 100 P$ [23:11] <&Hebizuka> 7.62x39mm, FMJ, x94 - 82 P$ [23:11] <&Hebizuka> 85mm RPG, PG-7V, x4 - 150 P$ [23:11] <&Hebizuka> Silencer, 9x18mm Makarov - 56 P$ [23:11] <&Hebizuka> Silencer, 5.56x45mm NATO - 100 P$ [23:11] <&Hebizuka> Laser sight, CORSAK - 50 P$ [23:11] <&Hebizuka> Bipod, x2 - 125 P$ [23:11] <&Hebizuka> Kizlyar DV-2 - 63 P$ [23:11] <&Hebizuka> TOTAL due to client: 1020 P$ [23:11] <&Hebizuka> *Confirm sale?* [23:12] <Thidran> *Confirm.* [23:13] <&Hebizuka> *Please wait, clearing inventory.* [23:14] <&Hebizuka> [Pack/Main] 27.43/55 [23:16] <~SU_Tempest> [Shopkeep] Whew, that's a nice amount of stuff. Anything else? [23:17] * Thidran checks through his remaining goods, then pulls out a clip from his magazine pouch, and shows off a taser cartridge. "Uhh, got some more ammo just laying around, and a bunch of cartridges, and this magazine, if you're interested." [23:18] * Thidran twitches, and almost drops the cartridge soon after. [23:18] <~SU_Tempest> *The shopkeep catches, and lets you lay it on his counter.* [23:19] <&Hebizuka> =SELL= [23:19] <&Hebizuka> Taser cartridge, x25 - 63 P$ [23:19] <&Hebizuka> AEK-919K 30-round mag - 14 P$ [23:19] <&Hebizuka> 9x18mm Makarov, FMJ, x10 - 2 P$ [23:19] <&Hebizuka> TOTAL: 79 P$ [23:19] <&Hebizuka> *Confirm again?* [23:20] <Thidran> *Confirm.* [23:21] <&Hebizuka> [Pack/Mags] 11/12 [23:21] <&Hebizuka> [Pack/Main] 24.78/55 [23:21] <&Hebizuka> *All sold. Total cash in temporary credit: 1099 P$* [23:22] <Thidran> Now...unless you got ammunition for this gun... [23:22] * Thidran shows off his m4a1. "I'm not really looking to buy." [23:23] <~SU_Tempest> [Shopkeep] Let me see. I should have some, but let me make sure. [23:23] * Thidran slowly blinks, then shakily lowers the gun. [23:27] <~SU_Tempest> [Shopkeep] Mmm, well. I got good and bad news. [23:27] <~SU_Tempest> [Shopkeep] I do have 5.56 ammo, but I do not have magazines for your rifle. Is that fine? [23:30] * Thidran grins at the Shopkeep, before unfurling several stanag rounds. "If you can help me load them up it is." [23:32] <~SU_Tempest> [Shopkeep] Sure but first, let's see how much ammo you wanna buy. I got 5 boxes of 20 rounds for sale, 90 P$ each tax included. [23:33] <Thidran> All o' 'em! [23:33] <~SU_Tempest> [Shopkeep] It'll be 450, i'll just subtract it from the temporary credit. You'll get 5 boxes and 649 P$. That fine? [23:34] <Thidran> Yes! [23:35] <&Hebizuka> *You acquire the following:* [23:35] <&Hebizuka> [Ammunition] Box of 5.56x45mm NATO, FMJ, 20 rounds - [20/20] - Weight: 0.2 [23:35] <&Hebizuka> [Ammunition] Box of 5.56x45mm NATO, FMJ, 20 rounds - [20/20] - Weight: 0.2 [23:35] <&Hebizuka> [Ammunition] Box of 5.56x45mm NATO, FMJ, 20 rounds - [20/20] - Weight: 0.2 [23:35] <&Hebizuka> [Ammunition] Box of 5.56x45mm NATO, FMJ, 20 rounds - [20/20] - Weight: 0.2 [23:35] <&Hebizuka> [Ammunition] Box of 5.56x45mm NATO, FMJ, 20 rounds - [20/20] - Weight: 0.2 [23:35] <&Hebizuka> [Money] 649 P$ [23:37] * Thidran accepts the ammunition and boxes, then starts clumsily loading up his magazines as best he can, even if it is rather slow going. [23:38] * Thidran eventually gets the presence of mind to call the hospital next, after giving the shopkeep a distracted thanks for buying his stuff. [23:39] <&Hebizuka> *In order to load your non-full magazines in the backpack [0/30] [4/30] [5/30], you will use 81 rounds of ammunition.* [23:39] <&Hebizuka> *You are left with four empty boxes of ammo, the last one contains [19/20] rounds. Empty boxes have no weight and can be discarded if you wish.* [23:39] * Thidran discards the empty boxes. [23:40] <&Hebizuka> *The remaining ammo goes in Pack/Main. You then pocket the cash.* [23:41] <&Hebizuka> *Total money carried: 2000 in pouch + 168 in backpack* [23:41] <&Hebizuka> [Pack/Main] 26.65/55 [23:41] <~SU_Tempest> [Shopkeep] Hang in there, bud. And thanks for the patronage. If you don't need anything else, I'll be going, arright? [23:43] <Thidran> "Go 'head..." [23:43] <&Hebizuka> *He leaves, wishing you good luck again.* [23:44] <&Hebizuka> [Phone] Dialing 9-2... ... [23:44] <&Hebizuka> [Phone] You have reached the MazeWorld medical assistance phone service. What kind of help do you need? [23:45] * Thidran struggles to put thought to words. "Uhh...I got into a fight with gryphons. I took a hit to the head." [23:46] <&Hebizuka> [Phone] Understood. What is your current location? [23:48] * Thidran racks his brain as he tries to remember. "Uhh..I'm currently in an office. I think it's room...9...6...9." [23:49] <&Hebizuka> [Phone] A nurse is being dispatched to your location. Remain calm and safe if possible. *click* [23:49] <&Hebizuka> [Phone battery] 4/6 [23:50] <&Hebizuka> *ETA: 10 turns.* [23:50] * Thidran sits back in his seat, and closes his eyes, dozing while he waits on the nurse. [23:52] <&Hebizuka> *Attempt to rest?* [23:52] <Thidran> *Yes.* [23:53] <&Hebizuka> *As before, roll 1d2. Success on a 2.* [23:53] <Thidran> @roll 1#1d2 [23:53] <MazeBot> Thidran: 2 [23:53] <&Hebizuka> *Success. Your body agrees with you; you need the rest! You fall asleep for a while.* [23:54] <&Hebizuka> *10 turns pass. You are no longer in any pain of any sort, and you wake up just in time to witness the entrance of a nurse inside the room.* [23:54] <~SU_Tempest> [Nurse] Hello, it's the requested medical assistance, who called? [23:55] * Thidran waves to the nurse, even while everything's still blurry. "Me." [23:56] <~SU_Tempest> [Nurse] Oh, hello there. May I ask you to remove your helmet? [23:57] * Thidran acknowledges the Nurse's request by gingerly removing the helmet, revealing his bandaged head. [00:03] <~SU_Tempest> [Nurse] *Peels the bandage slightly to look at the damage.* Good gods. I suppose you want treatment there? [00:05] <Thidran> Ayuh. [00:06] <~SU_Tempest> [Nurse] I have a first aid kit and a field surgery kit on me. You can choose either treatment and I'll perform it on you for free, but the FAK will cost 300 and the FSK, 600. [00:07] <Thidran> Whichever...works. [00:09] <~SU_Tempest> [Nurse] Judging from what I see, I think the FSK is much needed... You don't look like you should be taking more damage. [00:10] * Thidran mumbles. "Uhh..I got one o' those." [00:14] <~SU_Tempest> [Nurse] Wait, you do? Why did you... Oh, nevermind. Pass it to me, I'll heal you myself. You wanted someone to do a good job on you, huh? [00:15] * Thidran twitches at random. "Hard enough to bandage." He explains tersely. [00:16] <~SU_Tempest> *The nurse takes your field surgery kit, and begins, well, field surgery on your damaged head.* [00:17] <~SU_Tempest> *The initial effect you feel is a stinging one, followed by a sense of clarity. You're feeling a lot better already.* [00:18] <~SU_Tempest> [Nurse] Alright, I've repaired what I could. Be glad it was just a minor fracture and nothing too bad. You'll heal up, just make sure you have something to eat on the way. [00:18] * Thidran is finally able to take a good look at the nurse. "Oh, I will...thank you very much!" [00:18] <&Hebizuka> *Your accuracy returns to normal. Your sensitivity returns to normal.* [00:20] <~SU_Tempest> [Nurse] Since it's none of my products, I won't charge you for it. Take care, alright? [00:20] <&Hebizuka> [Pack/main] 25.65/55 [00:20] * Thidran waves to the Nurse. "You too! Thanks!" [00:20] <Thidran> Stay Safe! [00:23] <~SU_Tempest> [Nurse] You too. [00:23] <&Hebizuka> Checkout [00:26] <&Hebizuka> 119 rooms (+14), 19 kills (+3), 0 SEs, 3 missions, 0 Amulets, 3665 P$ (+389), 0 Runs [00:28] <&Hebizuka> =Today's stats= (Legend: Hits/Attempts) [00:28] <&Hebizuka> Shots fired 16/30 [00:28] <&Hebizuka> TOTAL 16/30 (53%) [00:28] <&Hebizuka> =All-time stats= [00:28] <&Hebizuka> Shots fired 83/147 (56%) [00:28] <&Hebizuka> Melee hits 10/16 (63%) [00:28] <&Hebizuka> TOTAL 93/163 (57% accuracy) [00:28] <&Hebizuka> =Achievements progress= [00:28] <&Hebizuka> Combat rifle: 6 pts (+3) - 4 more until Bronze badge [00:28] <&Hebizuka> Headshots: 18 (+3) [00:28] <&Hebizuka> Brutal kills: 4 (+1) [00:29] <&Hebizuka> *That's it for now* [00:29] <&Hebizuka> (oh wait no that's not it) [00:29] <&Hebizuka> =Leaderboards= [00:30] <&Hebizuka> Score: 224pts (+24) [00:30] <&Hebizuka> Position: 5th (+1) [00:31] <&Hebizuka> Thidran Brisbane overtook Adam Bailey and is now 14 points ahead, while being 28 pts behind the #4, Tasia.